
最新向家长写一封手机的保证书(优秀5
篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？这里我整理了一些优秀
的范文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。

向家长写一封手机的保证书篇一

亲爱的妈妈：

对于上课玩手机这件事，我感到无不后悔，我辜负了父母的
期望，老师的教诲，我郑重的向您承诺，从此以后上课时间
不玩手机、回家做不完作业不玩手机，一定好好学习，不在
看一些跟学习无关的书，不再玩游戏，尽量少玩电脑。如果
我做不到，我自愿接受您对我的'惩罚，比如说不给我零花钱，
其他的玩乐时间等等。我也不会再调皮，以后上课，我会好
好听老师讲的什么，有不会的也会积极的找老师寻求帮助，
争取把不会的问题都搞明白。老师留得作业，我会把它先写
好再玩或者休息，作业写完后，得到您的认可肯定后，我再
去玩。同时，我也会制定一个日常生活计划，例如几点起床，
起床后干什么，放学后干什么，让自己不再想以前一样懒散，
让自己的学习成绩有一个明显的提升。我也会给自己制定一
个目标，比如说考试要考第几名，同时这些需要您的帮忙，
督促我、监督我，看到我有什么不对的地方就指导我。

希望您再给我一次机会，我会证明给您看，我一定会做到的！

保证人：

xx年x月x日



向家长写一封手机的保证书篇二

敬爱的老师：

今天，我怀着愧疚和懊悔给您写下这份保证书，以向您表示
我对带手机来学校这种不良行为，深刻认识以及再也不带手
机来学校的决心。早在我踏进校们，老师就已三申五令，一
再强调，全校同学不得带手机来学校。而我对错误的认识不
足，导致这样的事情发生。在写这份保证书的同时，我真正
意识到了这件事情的严重性和我的错误，违犯了学校规定，
再次，我这种行为还在学校同学之间造成了极其坏的'影响，
破坏了学校的形象。做为学生本应该听从老师教导，服从老
师的安排，尊师重教。而我这种表现，给同学们带了一个坏
头，不利于学校学风建设老师是多么关心我们。爱护我们！
而我却给老师找烦恼，添麻烦，所以我今后要遵守学校规定，
听老师的话，充分领会理解老师对我的要求，并保证不会
（有类似）的事情发生．希望老师给我改过自新的机会。通
过这件事情我深刻的感受到老师对我这种败坏学风的行为心
情，使我心理感到非常的愧疚，我太感谢老师对我这次深刻
的教育。

我保证以后不再无故带手机来学校，不再有类似的情况发生，
我真诚地接受批评，并愿意接受处理。对于这一切我还将进
一步深入总结，深刻反省，恳请老师相信我能够记取教训、
改正错误！

保证人您的学生xxx

xx年xx月xx日

向家长写一封手机的保证书篇三

尊敬的老师：



今天，我怀着愧疚给您写下这份保证书，以向您表示我对上
课玩手机的不良行为，深刻认识改正错误的决心!我真诚地接
受批评，我保证以后上课不搞小动作。不玩弄手机，认真上
课!恳请老师相信我能够记取教训、改正错误。

此致

敬礼！

保证人：xxx

xxxx年x月x日

向家长写一封手机的保证书篇四

敬爱的老师：

我对于我这次犯的错误感到很惭愧，我不应该违背老师的`规
定，我们作为学生就应该完全的听从老师的话，而我这次没
有很好的重视到老师讲的话。我感到很抱歉，我希望老师可
以原谅我的错误，我这次的悔过真的很深刻。我要避免这样
的错误发生，希。如今错已铸成，我深感懊悔，深刻检讨自
己的错误……今后我一定会好好学习，上课不玩手机，并且
积极为班级做贡献，为班级添光彩！请老师相信我！

保证人：

日期：xx年xx月xx日

向家长写一封手机的保证书篇五

二十一世纪，经济和科技高速发展，手机实现了平民化，在
现在这个信息交流异常便捷的时代，手机无疑是交流媒介中
的主力军。手机为我们搭起了与亲人、朋友交流的桥梁，每



日学习完后，听一首动听的音乐，看一段精美的视频，不仅
缓解了我们的疲劳，而且使我们的`身心得到极大的放松。然
而，在课堂上，有些人控制不住手机的诱惑，在课堂上看视
频、聊天，既浪费了美好的大学学习时光，又影响了他人正
常的学习。

二、活动目的

在课堂上玩手机既荒废了自己的学业，又影响了他人正常的
学习。为了让大家清楚明白的认识到上课玩手机手机的危害，
珍惜美好的大学时光，树立远大志向，促进学风建设，计算
机与信息学院团委学生会即将开展以“亲近书本远离手机”
为主题活动。

三、活动时间:20xx年4月（具体时间待定）

四、活动主题：亲近书本远离手机

五、主办单位：计算机与信息学院团委学生会

六、参与对象：计算机与信息学院团委学生会全体本科生

七、活动前期准备

1、宣传部制作活动宣传板2张，在欣苑公寓门口宣传展示；

2、学习部制作海报，张贴到欣苑公寓的每一栋楼；

3、组织部通知各班班长、团支书开一次以“亲近书本远离手
机”主题班会；

5、新闻部开通此次活动的微博；

八、活动流程



三峡大学计算机与信息学院团委学生会青年志愿者服务队

1.在展板宣传期间，主题班会完毕后的第二天中午和下午
（星期五、六、日除外）在欣苑广场前，进行在”严自律课
堂拒绝手机倡学风理想回归课堂”条幅上签名活动。（志愿
者服务队负责）

2.期间由体育部和女生部负责随即对现场签名同学进行大致
的统计和随即的调查。查看活动在学生中的反响。

3.活动结束一周后，外联部与老师进行面对面沟通，了解学
生课堂的听课情况和手机使用情况，并由各系抽查几名学习
委员，进行了解。

4.新闻部在活动中进行多角度、全方位的拍照；

九、活动后期安排

1、由我院学生会秘书处负责整理活动的相关材料并存档，宣
传部以及新闻部负责对此次活动的后期报道。

2、整理相关资料，并对此次活动进行总结。


